

RELEVE D'IDENTITE BANCAIRE

Titulaire **OGEC BELLEY LAMARTINE**

Domiciliation

SG LA RAVOIRE SAVOIE ENT (03579) 10 RUE BOIS DE LEYSSE 73490 LA RAVOIRE

Référence bancaire

Code banque	Code guichet	N° compte	Clé RIB
30003	03579	00020004809	57

IBAN: FR76 3000 3035 7900 0200 0480 957 BIC-ADRESSE SWIFT: SOGEFRPP

RELEVE D'IDENTITE BANCAIRE

Titulaire **OGEC BELLEY LAMARTINE**

Domiciliation

SG LA RAVOIRE SAVOIE ENT (03579) 10 RUE BOIS DE LEYSSE 73490 LA RAVOIRE

Référence bancaire

Code banque	Code guichet	N° compte	Clé RIB
30003	03579	00020004809	57

IBAN: FR76 3000 3035 7900 0200 0480 957 **BIC-ADRESSE SWIFT: SOGEFRPP**



RELEVE D'IDENTITE BANCAIRE

Titulaire **OGEC BELLEY LAMARTINE**

Domiciliation

SG LA RAVOIRE SAVOIE ENT (03579) 10 RUE BOIS DE LEYSSE 73490 LA RAVOIRE

Référence bancaire

Code banque	Code guichet	N° compte	Clé RIB
30003	03579	00020004809	57

IBAN: FR76 3000 3035 7900 0200 0480 957

BIC-ADRESSE SWIFT: SOGEFRPP



RELEVE D'IDENTITE BANCAIRE

Titulaire **OGEC BELLEY LAMARTINE**

Domiciliation

SG LA RAVOIRE SAVOIE ENT (03579) 10 RUE BOIS DE LEYSSE 73490 LA RAVOIRE

Référence hancaire

30003	03579	00020004809	57		
Code banque	Code guichet	N° compte	Clé RIB		
	Neierence bancaire				

IBAN: FR76 3000 3035 7900 0200 0480 957

BIC-ADRESSE SWIFT: SOGEFRPP